



“

昨晚,同曦客场对阵吉林队,在一度领先15分的情况下遭对手逆转,最终106:109落败,本赛季在客场还未尝胜绩。不过本场比赛,同曦更换的大外援杰罗姆已经慢慢找回了比赛的状态。

现代快报记者 王卫

# 领先15分遭吉林队逆转 末节崩盘 同曦客场又输了

## 15分领先,同曦惨遭吉林逆转

结束了CBA的菜鸟赛季,本赛季的同曦在主场打得非常出色,在常州的10场比赛,同曦拿下了7场胜利,回到福地江宁体育馆后,同曦又取得了与福建队比赛的胜利。虽然在主场表现抢眼,但到了客场,同曦还没有赢过一场球。

昨晚,同曦远赴长春,客场挑战吉林。在之前对阵北京队的比赛

中,他们雪藏两大外援韦弗和桑尼,目的就是全力冲刺,渴望在吉林队身上拿下本赛季的客场首胜。

本场比赛,同曦打了三节好球,在比赛的前三节,同曦全队多点开花,甚至取得过15分的领先优势,让人们看到了客场赢球的希望。可进入第四节后,他们仅仅得到了20分,是全场比赛单节得分最

低的一节,对手更是砍下了单节38分的高分。不过同曦全队也并不是没有亮点,桑尼表现得非常优异,得到了37分和22个篮板,打出了赛季最佳表现,但是在最后关键的三分球上,没能帮助同曦扳平比分。吉林队外援约什表现得更加出色,得到全场最高的44分,外加10个篮板。

## 杰罗姆·乔丹慢慢找回比赛状态

此前,同曦更换了大外援,用杰罗姆·乔丹换下了兰姆,此前的两场比赛,杰罗姆表现得中规中矩,并且在一些单打中看得出手感不足。在杰罗姆参战的第一场比赛中,同曦主帅徐强就告诉记者,兰姆会留队训练,如果考察期杰罗姆的表现并不尽如人意,球队将再次启用换人名额,将兰姆更换回来。

在江宁体育中心的第一场比赛,也是杰罗姆代表同曦出战的首场比赛,杰罗姆明显还没有找到比

赛的状态,步伐不稳、单打成功率低、拼抢篮板的意识和积极度都不太够。第二场比赛对阵北京,同曦把韦弗和桑尼冷藏,让杰罗姆带领全华班出战,但他的表现依然难以让人放心,因为北京队所有队员都人高马大,杰罗姆在篮板的控制上问题很大。昨晚对阵吉林队,拿同曦领队骆国明的话说:“是对杰罗姆真正的考验!”杰罗姆肯定也已经接收到这个信号,在比赛中拼抢非常积极,几次关键的单打也都成功,在第

四节韦弗表现不佳时,同曦主帅甚至用杰罗姆换下了韦弗。

较之于前两场比赛,虽然在数据上杰罗姆并没有太大的提升,由于出场时间的限制,得分也只有8分进账,但是从身体素质、步伐移动以及对篮板的拼抢上,杰罗姆都有了很大的进步。经过在同曦阵中的训练,以及三场实战的考验,杰罗姆正在慢慢找回状态。但是要得到徐强的完全信任,杰罗姆显然还有很长的路要走。



吉林队外援约什本场砍下44分

“

昨晚,肯帝亚在客场99:80大胜八一队,实现了本赛季对对手的双杀,俱乐部也将这场胜利当作是奉献给江苏球迷的一份圣诞礼物。

本场比赛,肯帝亚在三分线外的命中率超过五成,甚至比两分球的命中率还高,火热的手感是球队取胜的关键。现代快报记者 黄成宇

# 三分线外的命中率超过五成 大胜八一 肯帝亚完成双杀

## 不可思议 三分命中率比两分还高

上一场比赛,肯帝亚的三分球哑火是输给天津队的主要原因,球队超级得分手马尚·布鲁克斯更是在三分线外7投全丢,全队三分命中率只有20%。如此低迷的表现,令教练组很无奈,赛后外教贝西诺维奇直摇头,叹气说:“不知道球队怎么了?”

昨晚客场挑战八一队,肯帝亚将士找回了自我,正是凭借12记三分球击垮了对手,命中率高达52.2%,超过了球队的两分球命中率(48.9%)。

整场比赛,全队23次外线出手命中12球,单单三分球这一项,肯帝亚便赢了对手27分。其中,马尚·布鲁克斯和主帅胡雪峰各命中3

个,易立和陈磊也都命中2个。手感的确是很奇妙的东西,短短2天时间,肯帝亚将士的手感犹如从冰窖转至火炉。

对于球队的变化,外教贝西诺维奇说:“上一场输给天津后,全队做了认真的总结和反思。这场比赛队员更加专注,限制对手得分的同时提高了自己进攻效率。”

## 再战旧主 八一球员韩硕轰下25分

本场比赛,与肯帝亚的多点开花相比,八一就显得有些独木难支了。对手阵中发挥最出色的球员是江苏旧将韩硕,全场比赛,他贡献全队最高的25分,还造成了肯帝亚10次犯规,可见杀伤力之大。除他之外,八一仅有两名球员得分上双。

别看球场上针锋相对,私底下韩硕与肯帝亚的胡雪峰、易立等老队员都是好哥们。比赛中有个细节就可以看出他们的情谊。在一次进攻中,韩硕在三分线外准备起跳投篮时,胡雪峰跃起封堵,后者下落时手部正好击中韩硕的面部,韩硕痛苦倒地。胡雪峰立马上前询问,而韩硕也很快起身表示不要紧,也没有向裁判申诉。

2010年,江苏省体育局与八一队方面签订交流协议,韩硕加盟八一男篮,作为交换条件,八一提供了两名女篮队员为江苏打全运会。在2013年全运会结束后,两名女篮队员已经按照协议回到八一,而韩硕却没能返回江苏。随后的这两年,韩硕一直为八一队效力。本赛季,即将步入而立之年的韩硕场均交出15.2分3.8次助攻,仍然是CBA最优秀的后卫之一。



胡雪峰命中3个三分

## 8000万! 传上港求购任航

昨天,据上海媒体爆料,江苏的国脚后卫任航的身价已经被炒到了8000万,刚刚接手江苏足球的苏宁很有可能出售任航,转而买他们实力较弱的门将等位置的球员,此前,就曾传出江苏4000万求购绿城门将顾超的消息,两则消息加起来难免让人产生联想。另外,该媒体还表示,包括恒大、上港和河北华夏幸福等球队都希望招揽任航,并且上港已经将内援转会费预案提升到了1亿元。

较之往年中超各支球队花大力气引进大牌外援,今年的转会市场,优秀的国内球员价格高得离谱。半年前,孙可6600万天价转会权健,轰动全国,虽然苏宁接受江苏足球的通报会当天表示会留下孙可,但这一问题还需要双方商讨解决。另外,吴曦的身价也被炒到接近1亿,现在球队主力后防任航也成了转会市场的大热门,本职左后卫的任航还能够出任中后卫和右后卫,目前包括恒大、河北华夏幸福和上港都对任航很有兴趣。据悉,任航的转会价格已经被炒到8000万,而且还有可能进一步提升,如果不能付出这近1亿的转会费和千万工资,恐怕很难把任航揽入帐下。

除了任航,上港还希望在中后场补充两名国内球员。此前有消息称北京人和的边后卫张成林、饶伟辉都进入了上港的视野。

上港招兵买马,恒大也不甘落后,昨天,恒大俱乐部官方微博宣布,徐新、李源一正式加盟球队。21岁的徐新和22岁的李源一都是中国国奥球员,徐新司职中场,李源一可以司职边后卫、边前卫、后腰等多个位置。

综合

## 天天出彩

福彩七乐彩(2015151期)

中奖号码:4 6 11 15 16 17 25

特别号码:1

奖级 中奖注数 每注奖额  
一等奖 2注 854672元  
二等奖 27注 9044元

福彩15选5(2015352期)

中奖号码:7 9 10 11 13

奖等 中奖注数 每注奖额

特别奖 0注 0元  
一等奖 74注 3101元

福彩3D游戏(2015352期)

中奖号码:4 3 8

奖等 江苏中奖注数 每注奖额  
单选 1026注 1040元  
组选3 0注 400元  
组选6 3630注 200元

体彩排列5(15352期)

中奖号码:9 1 8 1 9

奖级 中奖注数 每注奖金  
排列5直选 100注 100000元

体彩排列3(15352期)

中奖号码:9 1 8

奖级 每注奖金 本省中奖注数  
排列3直选 1040元 471  
排列3组选3 346元 0  
排列3组选6 173元 1468

体彩7位数(15202期)

中奖号码:0 2 4 6 0 5 3

奖等 中奖注数 每注奖金  
特等奖 0注 0元  
一等奖 4注 16371元

## 体彩鸡毛信

新年登高健身大会等你来报名

“中国体育彩票”2016全国新年登高健身大会,将于1月1日举行,南京分会场的登高路线从白马公园到紫金山天文台。报名成功者,每人可获得免费人身意外保险一份。更多详情,可至江苏体彩网了解。(小陆)